

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 19 Monday January 20 2025 二〇二五年一月二十日 (星期一)

PHILFLEX

嗎拉汶菲華防火會校園防火知識宣導活動 提高轄區智力幼兒園師生及家長防災知識

嗎拉汶市菲華防火會(MFCVFAI)訊：本會於一月十七日(星期五)應轄區智力幼兒園(Power Minds Learning Center)的請求，為該幼稚園近八十位幼兒園師生及家長舉辦一場防火知識宣導活動，以提高大家的防災知識。

本會此次所精心安排的課程內容除了有防火及防災相關主題，也教導小朋友們要知道在何種情況下需要撥打九一一緊急電話，並且在本會打火兄弟的協助下體驗如何使用瞄子射水，大家開開心心成為一日消防員。

菲華文經總會消防研習營同學會吉祥物「小象隊長」，也受邀到場助陣，「小象隊長」一進場，小朋友們爭先恐後搶拍照，全場氣氛熱絡。

整個活動在小朋友們手持各式救災裝備在消防車前拍照及所有與會人士合影留念後，在溫馨氣氛下圓滿劃下句點。嗎拉汶市菲華防火會，成立於一九九九年，隸屬於菲華消防隊員聯合總會，目前擁有消防車三輛及救護車乙台。

圖片說明：(左至右)

上圖：智力幼兒園師生與本會打火兄弟合影留念；小朋友在本會打火兄弟的協助下體驗如何使用瞄子射水。

中圖：智力幼兒園學生體驗成為一日消防員；本會打火兄弟與智力幼兒園園長及老師合影。

下圖：小朋友在本會消防車前合影；小朋友在本會打火兄弟的協助下體驗如何使用瞄子射水。

施天柏令媛于歸之喜 慨捐龍湖鎮總會福利

菲律賓晉江市龍湖鎮鄉總會訊：本會施新聞主任天柏鄉賢、施張小芬女士賢伉儷令媛施葆真小姐于二〇二四年十一月在香港于歸之喜，郎才女貌，佳偶天成，可喜可賀！

天柏鄉賢慷慨豪爽，熱心鄉運，喜慶之餘，不忘公益！慨捐本會福利金五萬元，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！



菲華工商總會「工商盃」高爾夫球邀請賽開幕 理事長黃書瑋偕多位嘉賓共同主持開球儀式



菲華工商總會訊：一月十日(星期五)上午，風和日麗，萬里晴空，本會高爾夫球邀請賽在風景宜人的甲美地省卡莫納鎮(Carmona, Cavite)的馬尼拉南林高爾夫俱樂部球場(Manila Southwoods Golf & Country Club)精彩開幕。

上午六時，參賽選手陸續簽到。上午七時，由本會常務理事柯偉順律師擔任司儀，邀請菲律賓最高法院大法官蔡友忠、甲美地第五區眾議員Roy Loyola、菲華商聯總會理事長施東方博士、菲中瞭解協會主席Raul Lambino、菲華體育總會理事長余怡靜、菲律賓新加坡商會會長Andrew Kho、菲律賓馬來西亞商會副會長Stephen Khaw，本會理事長黃書瑋等共同主持開球儀式，為「二零二五年《工商盃》高爾夫球邀請賽」揭開序幕。

此次比賽廣邀菲華社會高爾夫球愛好者參賽，參賽人數近一百四十人，所有選手共分為A、B、C、D、女子組及青年組等六個組別進行比賽。此次賽事主要目的是為了增進本會同仁之間的感情和知識吸納新會員搭建一個交流平臺。

為了使這次比賽能夠順利成功舉行，本會特組設一個專案委員會負責策劃一切賽事，籌委會成員包括：主任鄭奕偉董事，副主任柯仁義董事、侯逸蘭常務理事，會員朱青彬。理事長黃書瑋及執行副理事長曾國強擔任顧問。該專案小組自去年底開始，為大小事宜，頻繁召開會議，仔細討論籌劃，只為盡最大的努力將比賽辦得有聲有色。本會領導同仁亦紛紛慷慨解囊，捐錢捐物資，為比賽的順利進行提供了強而有力的後盾。

圖片說明：(由左至右)

上圖：二〇二五年「工商盃」高爾夫球邀請賽海報；黃書瑋，蔡友忠大法官，施東方博士。

中圖一：Roy Loyola眾議員，余怡靜，Raul Lambino，Andrew Kho，Stephen Khaw。

中圖二：青年企業委員會理事黃柏凱，榮譽理事長許長安，鄭奕偉，Stephen Khaw，Andrew Kho，曾國強，黃書瑋，大法官蔡友忠，眾議員Roy Loyola，Raul Lambino，華商Romeo Chong，余怡靜，侯逸蘭，外交委員會理事施純維，外交委員會常務理事顏漢龍，參賽球員Sernan Medina，參賽球員Abraham Arayata。

下圖：本會出席領導同仁與開球嘉賓和部份參賽球員合影留念。

福建總商會召會暨新春聯歡

菲律賓福建總商會/福建同鄉總會訊：謹訂於元月二十一日(星期二)晚上六點三十分，在彩福金殿(馬尼拉大酒店對面，riza park hotel)召開常月會議暨舉行新春聯歡會，會中備有豐富的抽獎活動和卡啦OK等餘興節目助興，每張餐票500菲幣，敬請全體職會員仁攜家眷踴躍參加，同慶佳節。

黃天時捐晉江一中菲律賓校友會福利

晉江一中菲律賓校友會訊：本會副監事長黃天時學長令次郎世旭君於二〇二五年一月十二日下午十二時，假座IMMACULATE CONCEPTION CATHEDRAL教堂與僑商凌雲山先生，凌安娜女士賢伉儷次女雲妮小姐舉行結婚典禮，並於是日晚設喜宴於萬豪大酒店招待親友，高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

黃天時學長平素熱心公益，關心會務，欣逢令次郎完婚喜慶，特獻捐菲幣十萬元，充作本會福利用途。熱心善舉，殊堪嘉許，特藉報端，予於表揚，並申謝忱。